



УКРАЇНА

**ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

м-н Київський, 9, м. Луцьк, 43027, тел./факс (0332) 778 153, e-mail: [post@voladm.gov.ua](mailto:post@voladm.gov.ua), код ЄДРПОУ 13366926

04.03.14 № 1448/57/2-14  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Віталій Тараненко  
foi+request-17970-e9b99412  
[@dostup.prawda.com.ua](mailto:@dostup.prawda.com.ua)

На Ваш інформаційний запит від 26.02.2017, перенаправлений Секретаріатом Кабінету Міністрів України обласній державній адміністрації для розгляду, надаємо інформацію відповідно до Ваших запитань.

1. На сьогоднішній день в області новоутвореними можна вважати 24 об'єднані територіальні громади (відповідно до чинного законодавства усіма місцевими радами кожної з них прийняті рішення про добровільне об'єднання).

Із 24 вищезазначених ОТГ:

– у 15 громадах вже відбулися перші вибори депутатів та голів місцевих рад (у 2015 році – в Устилузькій міській, Зимнівській сільській ОТГ Володимир-Волинського району; Голобській селищній, Велицькій сільській ОТГ Ковельського району; Смолигівській сільській ОТГ Луцького району; у 2016 році – в Литовезькій, Павлівській, Поромівській сільських ОТГ Іваничівського району; Люблинецькій селищній, Дубівській, Поворській сільських ОТГ Ковельського району; Княгининівській сільській ОТГ Луцького району; Прилісненській сільській ОТГ Маневецького району; Заболоттівській селищній ОТГ Ратнівського району; Шацькій селищній ОТГ Шацького району);

– у 5 громадах Центральною виборчою комісією призначено перші місцеві вибори на 30 квітня 2017 року (Колодяжненська сільська ОТГ Ковельського району, Вишнівська сільська ОТГ Любомльського району, Заборольська сільська ОТГ Луцького району, Самарівська та Забродівська сільські ОТГ Ратнівського району);

– 2 громади чекають на призначення перших місцевих виборів (Велимченська сільська ОТГ Ратнівського району, Луківська селищна ОТГ Турійського району)

– 2 громадам Центральною виборчою комісією відмовлено у призначенні перших місцевих виборів (Городищенська сільська ОТГ Луцького району та Оваднівська сільська ОТГ Володимир-Волинського району), оскільки сільські ради, які входять до їхнього складу, розміщені на території 2 адміністративних районів.

Проблема об'єднання територіальних громад з суміжних адміністративних районів може бути вирішена з впровадженням Закону України «Про внесення змін

до деяких законодавчих актів України щодо особливостей добровільного об'єднання територіальних громад, розташованих на територіях суміжних районів», який прийнятий Верховною Радою України.

2. На основі прийняття Підгайцівською, Липинською та Лиценською сільськими радами Луцького району рішень про добровільне об'єднання було утворено Підгайцівську сільську ОТГ Луцького району. У жовтні 2016 року облдержадміністрацією було надіслано звернення до Центральної виборчої комісії щодо призначення перших виборів депутатів та голови Підгайцівської сільської ради.

Однак, у зв'язку з прийняттям Підгайцівською сільською радою рішення від 08.12.2016 № 15/1 щодо скасування рішення сесії Підгайцівської сільської ради № 12/2 від 07.10.2016 «Про добровільне об'єднання територіальних громад», Підгайцівська сільська об'єднана ОТГ Луцького району розпалася, а тому облдержадміністрацією було відкликано звернення в Центральну виборчу комісію від 12.10.2016 № 6323/25/2-16 щодо призначення перших місцевих виборів у зазначеній громаді.

3. На адресу обласної державної адміністрації постійно надходять ініціативні звернення від місцевих громад щодо внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Волинської області, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.09.2015 № 993-р.

Усі пропозиції, які надійшли з місць останнім часом, враховані та схвалені рішеннями сесії обласної ради від 08.09.2016 № 7/6 та від 12.10.2016 № 8/2. На основі отриманих рішень обласною державною адміністрацією підготовлено проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2015 року № 993-р», який на даний час проходить процедуру погодження.

У Перспективному плані, що подається на затвердження Кабінету Міністрів України, наявні «білі плями», тобто ті сільські ради, які на даний час не визначилися щодо формату об'єднання (Іваничівський район – 8, Ківерцівський район – 1, Ковельський район – 3, Луцький район – 2, Ратнівський район – 7 сільських рад).

На сьогоднішній день облдержадміністрацією проводиться інформаційно-просвітницька робота з даними громадами з метою прискорення процесу утворення спроможних об'єднаних територіальних громад або приєднання цих сільських рад до вже утворених ОТГ.

Заступник голови



С. КОШАРУК